



第十一届中国·沧州国际武术大赛 8月21日至25日举行

本报讯(记者 虎维双)经国家体育总局武术运动管理中心批准,第十一届中国·沧州国际武术大赛将于2024年8月21日至25日在沧州举办,共安排两大类九项活动。

本届武术大赛以“沧州和世
界有约 武术与梦想同行”为主题,由国家体育总局武术运动管理中心、中国武术协会、河北省体育局、沧州市人民政府主办,河北省体育局武术运动中心、河北省武术协会、沧州市体育局承办。

据了解,本次武术大赛共安排两大类九项活动。其中,主体活动包括开幕式、第十一届中国·沧州武术大赛、闭幕式颁奖;辅助活动包括京津冀武术交流大赛、2024年全国武术八极拳公开赛、“沧海武

韵 魅力狮城”武术惠民系列活动、第三届中国·沧州武术文化博览会、武术舞台剧、武术发展研讨。

本届大赛将秉持节俭廉洁、安全办赛的原则,围绕“弘扬武术文化,精炼精彩经典”总体目

标,创新赛事模式,提高赛事质量,扩大赛事影响,擦亮“武术之乡”金字招牌,促进武术文化创新性转化和创新性发展,为加快建设体育强市、武术名城,建设沿海经济强市提供独特文化支撑和强劲精神动力。

全市最高气温昨达39℃以上

预计14日将有雷雨,气温随之下降

本报讯(记者 何晓玲)昨天,高温继续升级,全市最高气温普遍达到39℃以上,其中任丘最高气温达41.6℃。据市气象台预报,今明天高温持续,明天部分地区最高气温或达43℃。

昨天,在高温和干热风的双重加持下,市区热力十足。昨天

14时,记者看到,市区浮阳大道与黄河路交叉路口的巨型温度计已经接近“爆表”。

据了解,昨天沧州各地最高气温普遍超过39℃。其中,任丘最高气温41.6℃,肃宁、河间、献县最高气温41.3℃,青县最高气温41.2℃,泊头最高气温41℃,沧

州市区最高气温40.8℃,南皮最高气温40.5℃,东光最高气温40.3℃,吴桥最高气温40.2℃,孟村、渤海新区黄骅市最高气温39.8℃,盐山最高气温39.6℃,海兴最高气温39.3℃。

昨天,全市最高地表温度出现在任丘,达65.6℃。市区最高地

表温度为61.7℃。

据市气象台预报,今明天高温持续,预计明天市区最高气温42℃,东光、吴桥等地最高气温或达43℃。

预计14日,我市将有一次雷雨过程,气温将会下降,最高气温或降至35℃。

我市全力保障“三夏”生产

腾仓备库 颗粒归仓

本报讯(记者 苏少静)目前,“三夏”生产正在进行,我市积极采取有效措施迎接麦熟开镰,确保有仓收粮、有钱收粮、有人收粮。

据了解,今年全市夏粮播种面积573.7万亩。根据小麦产情预测分析,今年我市及周边地区小麦长势良好,如后期不出现大的自然灾害,预计今年又是一个丰收年。

夏粮收购在即,市发改委引导收储企业以腾、并、挤、转、销等多种方式提高仓储能力;组织参与市场化收购,鼓励引导地方国有粮食企业开展代收代储代租。目前,全市已腾仓备库,能够满足夏粮收购需要。市发改委还协调农发行沧州分行落实收购资金授信额度23.76亿元;对收购人员进行政策培训;投入维修仓房资金302余万元;购置维修检测仪、输送机等设备640余台,保障物资供应。

非遗走进园博园③

石家庄园:传统旗袍展新韵

本报记者 李圣哲 孔超 摄影报道

近日,在园博园石家庄园墨艺坊,前来体验传统旗袍制作的人可真不少。除了我市一些小学生之外,还有十几名来自阿尔及利亚、喀麦隆、土耳其等国家的留学生。

“你看,盘出来一个花篮的形状,再抻平、弄圆、拉紧,马上就好了……”市级非物质文化遗产蔡氏手工旗袍制作工艺和蔡氏布贴画项目传承人蔡荣平,手把手地教留学生们制作盘扣。这些留学生来自沧州职业技术学院和沧州医学高等专科学校,他们手拿彩线,认真地打着结。

石家庄园以“风雅汉唐”为基调,行走其中,随处可感受到翰墨艺术气息。体验盘扣制作后,留学生们开始试穿各类旗袍。男生穿上龙凤呈祥的大袍,女生试穿不同样式的中式旗袍,然后迈



小学生体验传统旗袍制作过程。

着模特步走秀,别有一番风味。

来自阿尔及利亚的木塔塔·纳杰特说:“中国文化很有魅力,也很有趣,我非常喜欢。能够体验中国

旗袍的制作过程,我非常开心。”

在制作过程中,蔡荣平还讲解了裁剪下来的边角料,拼结成具有民族特色的布贴画。

扫码看视频
新闻料更多



园博园石家庄园里感受旗袍魅力……请用手机扫描二维码,观看相关视频。

蔡荣平说:“让传统文化持续焕发强大吸引力,让更多人了解和喜欢上中国文化,我觉得非常有意义。”

沧州高新区发布2024年中小学招生工作通知

网上报名时间为8月1日至2日

本报讯(记者 张倩)近日,沧州高新技术产业开发区发布关于做好2024年中小学招生工作的通知。小学和初中实行就近、免试入学的招生原则(残疾儿童根据不同残疾程度采取随班就读、特教学校就读和送教上门等方式)。

招生范围
沧州高新区实验学校严格按照招生计划招生,严禁在招生计划之外自行招收学生。超计划招收的学生不予注册学籍。沧州高新区实验学校初中部只招初一学生。

学校在沧州高新区辖区范围内招生。学校要严格控制最大班容量在45人至55人之间。

入学条件

小学招生对象为年满6周岁(2018年8月31日及以前出生)的孩子。初中招生对象为已完成小学学业并取得小学毕业证的学生。

适龄儿童少年常住户籍与其父母或其他法定监护人户籍一致,适龄儿童少年常住户籍与其实际居住地址及父母房屋产权一致。

户口迁入时间要在2024年7月31日之前。7月31日以后迁入的,按照迁入时间先后依次录取。没有学位的调剂到其他相对就近学校。

适龄儿童少年及父母实际居住地以其父母或其他法定监

护人具有完全产权(仅限居民住宅,不含营业房和商用房,产权共有仅限夫妻)为依据,且实际居住。不动产权证记载时间要在2024年7月31日之前。

沧州高新区随迁子女入学资格以“合法稳定居住,合法稳定就业”为基本条件。随迁子女入学必须持有公安部门办理的居住证,居住证的现居住地址与实际居住地址一致。居住证签发日期要在2024年7月31日前。

招生安排
招生实行线上和线下相结合的方式进行。
报名系统:手机微信小程序“智慧沧州”。

线上报名时间为8月1日至8月2日。8月7日前,网报系统通过短信通知适龄儿童是否报名成功。

线下报名时间:8月10日(8:30—11:30,14:30—17:30),经网报系统大数据审核验证未通过的户籍适龄儿童家长,持报名编号和报名证件的原件、复印件,到学校现场审核确认。

8月11日(8:30—11:30,14:30—17:30),大数据审核不通过的随迁子女的家长,持报名编号和报名证件的原件、复印件,到学校现场审核报名。

8月25日进行初中平行分班考试(数语英三科);8月27日进行电脑平行分班。

今年端午节假期 全市接待游客 27万人次

本报讯(记者 张倩)昨天,记者从市文广旅局获悉,今年端午节假期,全市共接待游客27万人次,同比增长35%。

端午节期间,我市精心策划各类群众文化活动80余场,线上线下观看和参与群众达10万余人次,满足了市民和游客多样化的文化需求。